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1. ОПИС НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 
	Найменування
Показників
	Розподіл годин за навчальним планом

	
	Денна форма

навчання
	Заочна форма

навчання

	Кількість кредитів ЄКТС – 4,5
	Рік підготовки:

	Загальна кількість годин – 135
	4-й
	5-й

	Кількість модулів – 2
	Семестр:

	Тижневих годин

для денної  форми навчання:

аудиторних – 4,4
самостійної роботи студента – 2


	7-й
	10-й

	
	Лекції:

	
	30
	12

	
	Практичні (семінарські):

	
	36
	0

	Вид підсумкового контролю: іспит
	Лабораторні:

	
	
	

	Форма підсумкового контролю:  

                   тестування
	Самостійна робота:

	
	69
	78


	


2. МЕТА ТА ЗАВДАННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Метою вивчення навчальної дисципліни «Цивільно-правова документація)» є отримання студентом теоретико-прикладних знань щодо сутності та принципів складання цивільно-правових та процесуальних документів, що є одним із важливих етапів в юридичній діяльності. Виходячи із змісту цивільно-правового та процесуального документу, аргументації правових висновків та зважаючи на правильність застосування норм права судять про кваліфікацію та професійну підготовку її автора. Такі навички сприятимуть максимальному приближенню студентів до практичної діяльності уже після здобуття спеціальності.
Відповідно до освітньої програми, вивчення дисципліни сприяє формуванню у здобувачів вищої освіти таких компетентностей:
Інтегральна компетентність: здатність розв’язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми у галузі права або у процесі навчання, що передбачає застосування правових доктрин та принципів і характеризується комплексністю та невизначеністю умов.
Загальні компетентності: 

· знання та розуміння предметної галузі, професії; основних концепцій, базових категорій, юридичних понять (ЗК-1);
· здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу (ЗК-3)
· здатність визначати, формулювати та розв’язувати проблеми, аналізувати соціально-значущі процеси та приймати обґрунтовані рішення (ЗК-7);
· уміння знаходити, обробляти та аналізувати інформацію з різноманітних джерел; здатність використовувати інформаційно-комунікативні технології (ЗК-9).

Фахові компетентності спеціальності:

· здатність здійснювати професійну діяльність у повній відповідності до закону (ФК-4);
· вміння реалізовувати норми матеріального і процесуального права в професійній діяльності, правильно застосовувати нормативно-правові акти (ФК-5);
· вміння юридично правильно кваліфікувати факти і обставини (ФК-6);
· володіння юридичною термінологією та юридичною технікою, здатність правильно відтворювати результати професійної діяльності в юридичній та іншій документації (ФК-11);
· здатність тлумачити нормативно-правові акти, надавати кваліфіковані юридичні висновки і консультації (ФК-13).
3. ПЕРЕДУМОВИ ДЛЯ ВИВЧЕННЯ НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
Передумовами вивчення навчальної дисципліни «Цивільно-правова документація)» є опанування таких навчальних дисциплін (НД) освітньої програми (ОП):

ОК 13
Цивільне право (загальна частина)
ОК 15
Цивільне право (особлива частина)
4. ОЧІКУВАНІ РЕЗУЛЬТАТИ НАВЧАННЯ
Відповідно до освітньої програми «Цивільно-правова документація)», вивчення навчальної дисципліни повинно забезпечити досягнення здобувачами вищої освіти таких програмних результатів навчання (ПРН):
	Програмні результати навчання
	Шифр ПРН

	Здійснювати збір, порівняння та аналіз матеріалів з різних джерел
	ПРН 1

	Оцінювати недоліки і переваги аргументів, аналізуючи ситуацію чи проблему
	ПРН 4

	Використовувати різноманітні інформаційні джерела для засвоєння складних питань з певної теми
	ПРН 6

	Належним чином використовувати ту інформацію, яку отримано з першоджерел та вторинних джерел для своєї професійної діяльності
	ПРН 11

	Вміти на базовому рівні здійснювати нормотворчу, правотворчу та правозастосовчу діяльність, професійний огляд та аналіз судової практики;
	ПРН 18

	Застосовувати набуті знання та навички у різних правових ситуаціях, виокремлювати юридично значущі факти і формувати обґрунтовані правові висновки;
	ПРН 19

	Надавати консультації щодо можливих способів захисту прав та інтересів клієнтів у різних правових ситуаціях
	ПРН 20


Очікувані результати навчання, які повинні бути досягнуті здобувачами освіти після опанування навчальної дисципліни «Цивільно-правова документація)»:

	Очікувані результати навчання з дисципліни
	Шифр ПРН

	      У результаті вивчення навчальної дисципліни студент повинен:

       знати:

     - положення актів цивільного та цивільного процесуального законодавства України, а також міжнародних договорів, що регулювання порядку захисту складання цивільно-правових та процесуальних документів;

     - основні положення цивільної та цивільно-процесуальної доктрини щодо складання цивільно-правових та процесуальних документів;

- підходи судової практики щодо тлумачення і застосування цивільного процесуального законодавства України.

        вміти:

    - правильно тлумачити цивільно-процесуальні норми;

    - застосовувати цивільно-процесуальні норми для вирішення конкретних практичних ситуацій (казусів);

   - складати проекти цивільно-правових та процесуальних документів.
	ПРН 1

ПРН 4

ПРН 6

ПРН 11

ПРН 18

ПРН 19

ПРН 20


5. ЗАСОБИ ДІАГНОСТИКИ ТА КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

РЕЗУЛЬТАТІВ НАВЧАННЯ
Засоби оцінювання та методи демонстрування результатів навчання

 Засобами оцінювання та методами демонстрування результатів навчання з навчальної дисципліни є: виступи на практичних заняттях; виконання індивідуальних та групових теоретико-прикладних завдань під час аудиторних занять та самостійної роботи студента; виконання тестових завдань, а також модульних контрольних робіт; іспит.

Методи навчання: пошуковий метод; пояснювально-ілюстративний метод; метод мозкового штурму; дослідницький метод; робота в малих групах тощо. Самостійна робота, зокрема, включає: вивчення теоретичних аспектів, що стосуються навчальної дисципліни «Цивільно-правова документація)» насамперед на основі прослуханого лекційного матеріалу; складення різного роду цивільно-правових та процесуальних документів, поглиблене вивчення окремих питань передбачених тем (дослідження наукової літератури на задану тему та пошук додаткової інформації, в тому числі правозастосовного характеру); підготовку до семінарських занять; узагальнення вивченого матеріалу перед іспитом тощо.

Аудиторна та самостійна робота студента забезпечується всіма необхідними навчально-методичними засобами, задля належного вивчення навчальної дисципліни чи окремої її теми, а саме: підручниками, навчальними та навчально-методичними посібниками, методичними рекомендаціями, конспектами лекцій, науковою літературою та періодичними виданнями. Вивчення дисципліни включає в собі й дистанційну організацією навчання, зокрема, в системі Moodle та за допомогою платформ Google (Google Meet, Classroom тощо). 

Система оцінювання результатів навчання студентів враховує види занять, які згідно з програмою навчальної дисципліни передбачають лекційні та семінарські заняття, а також виконання самостійної роботи. Оцінювання результатів навчання здійснюється за накопичувальною 100-бальною системою, яке включає:

 - поточний контроль, що здійснюється протягом навчання студента під час проведення лекційних та семінарських занять і оцінюється сумою  набраних  балів (мінімальна кількість балів, що дозволяє  студенту складати іспит, – 35 балів);

- модульний контроль, що проводиться після вивчення матеріалу відповідної частини дисципліни – змістового модуля, з врахуванням результатів поточного контролю;

- підсумковий/семестровий контроль, що проводиться у формі іспиту, відповідно до графіку навчального процесу.

Форма підсумкового семестрового контролю:  іспит.

Поточний контроль з навчальної дисципліни «Цивільно-правова документація)» проводиться в таких формах: активна робота на лекційних та семінарських заняттях (зокрема, активна участь у дискусії та презентації матеріалу), складення різного роду цивільно-правових та процесуальних документів,, тестування тощо. 

Методи поточного контролю: усний та письмовий. 

Форма модульного контролю: написання модульної контрольної роботи, включаючи описові та практичні завдання, складення цивільно-правових та процесуальних документів, а також тестування.
Критерії оцінювання  самостійної роботи студентів: рівень знань; володіння понятійно-категорійним апаратом; вміння узагальнювати набуті знання за окремими темами та вміння робити обґрунтовані висновки, наявність навичок і прийомів виконання практичних завдань, зокрема щодо складення правозастосовних документів тощо.
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 1)

	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	   Т4
	
	
	
	…
	…
	50
	100

	12
	12
	12
	14
	
	
	
	
	
	
	


Т1, Т2 ... – теми
Розподіл балів, які отримують здобувачі вищої освіти (модуль 2)

	Поточне оцінювання та самостійна робота
	Модульна контрольна робота
	Сума

	Т1
	Т2
	Т3
	Т4…
	
	…
	…
	…
	…
	50
	100

	12
	12
	14
	12
	
	
	
	
	
	
	


Т1, Т2 ... – теми

Оцінювання окремих видів навчальної роботи з дисципліни
	Вид діяльності здобувача вищої освіти
	Модуль 1
	Модуль 2

	
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)
	Кількість
	Максимальна кількість балів (сумарна)

	Практичні (семінарські) заняття 
	4
	50
	4
	50

	Комп’ютерне тестування при тематичному оцінюванні
	
	Під час семінарських занять
	
	Під час семінарських занять

	Письмове тестування при тематичному оцінюванні
	
	Під час семінарських занять
	
	Під час семінарських занять

	Модульна контрольна робота
	
	50
	
	50


Критерії оцінювання модульної контрольної роботи

Шкала оцінювання: національна та ECTS
	Сума балів за всі види навчальної діяльності
	Оцінка ECTS
	Оцінка за національною шкалою

	
	
	для екзамену, курсового проекту (роботи), практики
	для заліку

	90 - 100
	A
	відмінно
	Зараховано

	82 - 89
	B
	Добре
	

	74 - 81
	C
	
	

	64 - 73
	D
	Задовільно
	

	60 - 63
	E
	
	

	35 - 59
	FX
	незадовільно з можливістю повторного складання
	не зараховано з можливістю повторного складання

	0 - 34
	F
	незадовільно з обов'язковим повторним вивченням дисципліни
	не зараховано з обов'язковим повторним вивченням дисципліни


До модульної контрольної роботи допускаються всі студенти, а до підсумкового семестрового контролю з навчальної дисципліни – студенти, які отримали не менше 35 балів (враховуються як результати модульної контрольної роботи та поточного контролю під час семінарської та самостійної роботи студента).

До підсумкового контролю з навчальної дисципліни не допускаються студенти, підсумкова модульна оцінка яких становить менше 35 балів. Студент, який за результатами модульних контролів отримав оцінку «F» ( менше 34 балів), повинен до проведення підсумкового (семестрового) контролю покращити цю оцінку. Без такого покращання він до підсумкового контролю не допускається. 

6. ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ
6.1. Зміст навчальної дисципліни

	Модуль І. Юридична характеристика цивільно-правових документів. Цивільно-правовий договір. Загальна методика складання процесуальних документів. Процесуальні документи, що складаються в позовному провадженні.
	Юридична характеристика цивільно-правових документів

	
	Цивільно-правовий договір

	
	Загальна методика складання процесуальних документів

	
	Процесуальні документи, що складаються в позовному провадженні

	Модуль 2. Процесуальні документи, що складаються в окремому та наказному провадженні. Процесуальні документи, що складаються під час розгляду цивільної справи (процесуальні питання). Апеляційне і касаційне провадження. Порядок складання апеляційної і касаційної скарги. Процесуальні акти суду на всіх стадіях судового процесу
	Процесуальні документи, що складаються в окремому та наказному провадженні

	
	Процесуальні документи, що складаються під час розгляду цивільної справи (процесуальні питання).

	
	Апеляційне і касаційне провадження. Порядок складання апеляційної і касаційної скарги.

	
	Процесуальні акти суду на всіх стадіях судового процесу


6.2. Структура навчальної дисципліни
	Назви змістових модулів і тем
	Кількість годин 135

	
	 Форма навчання: денна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	лекції
	практичні (семінарські)
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна

робота

	Модуль 1

	Тема 1. Юридична характеристика цивільно-правових документів
	
	4
	4
	
	
	8

	Тема 2. Цивільно-правовий договір
	
	4
	4
	
	
	9

	Тема 3. Загальна методика складання процесуальних документів
	
	2
	4
	
	
	8

	Тема 4. Процесуальні документи, що складаються в позовному провадженні (заяви по суті справи)
	
	4
	4
	
	
	9

	Модульна контрольна робота
	
	
	2
	
	
	

	Разом за модуль
	
	14
	18
	
	
	34

	Модуль 2

	Тема 5. Процесуальні документи, що складаються під час розгляду цивільної справи (заяви з процесуальних питань).
	
	4
	4
	
	
	9

	Тема 6. Процесуальні документи, що складаються в окремому та наказному провадженні
	
	4
	4
	
	
	8

	Тема 7. Апеляційне і касаційне провадження. Порядок складання апеляційної і касаційної скарги
	
	4
	4
	
	
	9

	Тема 8. Процесуальні акти суду на всіх стадіях судового процесу
	
	4
	4
	
	
	9

	Модульна контрольна робота
	
	
	2
	
	
	

	Разом за модуль
	
	16
	18
	
	
	35

	Усього годин
	135
	30
	36
	
	
	69


	Назви змістових модулів і тем
	Кількість годин 90

	
	 Форма навчання: заочна

	
	Усього
	у тому числі

	
	
	лекції
	практичні (семінарські)
	лабораторні
	індивідуальна робота
	самостійна

робота

	Модуль 1

	Тема 1. Юридична характеристика цивільно-правових документів
	
	2
	
	
	
	8

	Тема 2. Цивільно-правовий договір
	
	2
	
	
	
	10

	Тема 3. Загальна методика складання процесуальних документів
	
	2
	
	
	
	10

	Тема 4. Процесуальні документи, що складаються в позовному провадженні (заяви по суті справи)
	
	2
	
	
	
	10

	Тема 5. Процесуальні документи, що складаються під час розгляду цивільної справи (заяви з процесуальних питань).
	
	1
	
	
	
	10

	Тема 6. Процесуальні документи, що складаються в окремому та наказному провадженні
	
	1
	
	
	
	10

	Тема 7. Апеляційне і касаційне провадження. Порядок складання апеляційної і касаційної скарги
	
	1
	
	
	
	10

	Тема 8. Процесуальні акти суду на всіх стадіях судового процесу
	
	1
	
	
	
	10

	Усього годин
	90
	12
	 
	
	
	78


6.3. Теми практичних семінарських занять
	№

з/п
	Назва теми
	Кількість

годин

	
	
	денна
	заочна

	1. 
	Юридична характеристика цивільно-правових документів
	4
	

	2. 
	Цивільно-правовий договір
	4
	

	3. 
	Загальна методика складання процесуальних документів
	4
	

	4. 
	Процесуальні документи, що складаються в позовному провадженні (заяви по суті справи)
	4
	

	5. 
	Модульна контрольна робота
	2
	

	6. 
	Процесуальні документи, що складаються під час розгляду цивільної справи (заяви з процесуальних питань).
	4
	

	7. 
	Процесуальні документи, що складаються в окремому та наказному провадженні
	4
	

	8. 
	Апеляційне і касаційне провадження. Порядок складання апеляційної і касаційної скарги
	4
	

	9. 
	Процесуальні акти суду на всіх стадіях судового процесу
	4
	

	10. 
	Модульна контрольна робота
	2
	

	Разом
	36
	


6.4. Самостійна робота
	№

з/п
	Назва теми
	Кількість

годин

	
	
	денна
	заочна

	1. 
	Юридична характеристика цивільно-правових документів
	8
	8

	2. 
	Цивільно-правовий договір
	9
	10

	3. 
	Загальна методика складання процесуальних документів
	8
	10

	4. 
	Процесуальні документи, що складаються в позовному провадженні (заяви по суті справи)
	9
	10

	5. 
	Процесуальні документи, що складаються під час розгляду цивільної справи (заяви з процесуальних питань).
	9
	10

	6. 
	Процесуальні документи, що складаються в окремому та наказному провадженні
	8
	10

	7. 
	Апеляційне і касаційне провадження. Порядок складання апеляційної і касаційної скарги
	9
	10

	8. 
	Процесуальні акти суду на всіх стадіях судового процесу
	9
	10

	Разом
	69
	78
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